

昭和41年版 千葉県勢要覧正誤表

頁	表	欄	行	誤	正
16	13	2	5	47 320	67 320
53	38	5	2	2	9
70	56(1)	3	3	1 130 112	1 130 000